

ДАЙДЖЕСТ

СПОРТИВНЫХ НОВОСТЕЙ

11-17/09/2023



 **РОСКОНГРЕСС**
РК-Спорт

При поддержке

**ЦСП**
ЦЕНТР СПОРТИВНОЙ ПОДГОТОВКИ
СБОРНЫХ КОМАНД РОССИИ

ФОРУМ

Открыта регистрация на форум «Азартные игры: отчисления на спорт»

Открыта регистрация на первый форум «Азартные игры: отчисления на спорт», посвященный актуальным вопросам взаимодействия спорта с букмекерскими компаниями.

Форум пройдет 2-3 октября в Москве на площадке Radisson Collection Hotel.

Организаторами форума являются Министерство спорта Российской Федерации и публично-правовая компания «Единый регулятор азартных игр». Оператором выступает спортивная платформа Фонда Росконгресс - «ПК-Спорт».

Оргкомитет форума возглавил заместитель Министра спорта Российской Федерации Одес Байсултанов.

Участниками форума станут руководители органов исполнительной и законодательной власти, Единый регулятор азартных игр, всероссийских спортивных федераций, профессиональных лиг, спортивных клубов, букмекерских компаний и СМИ.

В программу Форума включены сессии и дискуссии практического характера по актуальным вопросам взаимодействия субъектов физической культуры и спорта в России и организаторов азартных игр, дальнейших перспектив развития законодательства, внедрения новых форматов зрелищных соревнований, политики ответственной игры.

Соглашение о проведении форума было подписано в июне на Петербургском международном экономическом форуме. [Подробнее>>](#)

ТУРНИРЫ

Сидаков стал трехкратным чемпионом мира

Олимпийский чемпион по вольной борьбе Заурбек Сидаков завоевал в Белграде третий титул чемпиона мира.

В финальном поединке весовой категории до 74 кг Сидаков выиграл одну из самых ожидаемых схваток года - у звездного американца четырехкратного чемпиона мира Кайла Дейка. Сидаков вновь вырвал победу на последних секундах, что уже стало его фирменным знаком.

Первое золото для российской вольной борьбы в Белграде принес дебютант чемпионатов мира Ахмед Усманов. В финале неолимпийской весовой категории до 79 кг он нанес поражение Владимиру Гамкрелидзе из Грузии.

В воскресенье серебряным призером чемпионата мира стал Абасгаджи Магомедов. В финальном поединке весовой категории до 61 кг он уступил Виталию Оруджеву из США, сыну двукратного чемпиона мира в составе сборных СССР и России Вугара Оруджева.

Капитан сборной России по вольной борьбе, двукратный олимпийский чемпион Абдулрашид Садулаев из-за травмы шеи не смог завершить полуфинальную схватку против Ахмеда Тажудинова из Бахрейна, который до этого выиграл у другой суперзвезды - американца Кайла Снайдера.

Георгий Брюсов провел первое заседание комиссии UWW «Спорт для всех» в новом составе

Директор ЦСП сборных России Георгий Брюсов провел первое заседание нового состава комиссии Объединенного мира борьбы (UWW) «Спорт для всех», которое прошло в рамках чемпионата мира в Белграде.

Перед работой комиссии к собравшимся обратился президент UWW Ненад Лалович. В новый состав комиссии вошли генеральный секретарь Федерации профессиональной борьбы Франции Жерар Санторо, руководитель движения Beet the Streets Энди Барт из Лос-Анджелеса, представители Хорватии, Испании и африканского континента.

«Как глава комиссии уверен, что в таком составе мы продолжим успешную работу по расширению границ мира борьбы. Для реализации самых амбициозных целей намерены использовать все современные технологии, в том числе возможности диджитал-продвижения. Наша общая задача - сделать борьбу модной, популярной и доступной для всех социальных групп по всему миру», - заявил Георгий Брюсов. [Подробнее>>](#)

Никита Шульченко выиграл многодневную гонку «Дружба народов Кавказа»

Велогонщик Никита Шульченко, представляющий Самарскую область, стал победителем многодневной гонки «Дружба народов Кавказа». Благодаря победе в гонке Шульченко стал чемпионом России в дисциплине «многодневная гонка».

За десять этапов соревнований спортсмены проехали 1127 километров по дорогам Чеченской Республики, Кабардино-Балкарии, Северной Осетии - Алании, Карачаево-Черкесии и Адыгеи. Гонка проходила в 31-й раз и впервые стартовала в Грозном.

При содействии Фонда Росконгресс «Лада» стала техническим партнером велогонки и предоставила машины сопровождения для пелотона.

Напомним, Фонд Росконгресс выступил организатором гонки «Золото Ладogi», которая прошла в июле по территории Ленинградской области и Республики Карелия.

Взаимодействие Фонда Росконгресс и Федерации велосипедного спорта России осуществляется в рамках соглашения о сотрудничестве, которое было подписано в июле на экономическом и гуманитарном форуме «Россия - Африка».

ШОУ

Звезды классического и пляжного волейбола провели шоу-турнир в Сириусе

Звезды российского пляжного волейбола бросили вызов представителям классического вида спорта.

Шоу-турнир прошел на песке по правилам пляжного волейбола, но в формате «четыре на четыре».

В женском матче победу одержали «классики»: Ирина Капустина, Евгения Старцева, Ирина Королева, Юлия Подскальная и Наталья Малых, которая после игры не удержалась от троллинга своего мужа - пляжника Руслана Быканова, не верившего в их победу.

У мужчин звездный состав пляжной команды - Олег Стояновский, Вячеслав Красильников, Илья Лешуков - не оставил шансов соперникам из классического волейбола во главе с олимпийским чемпионом Максимом Михайловым. [Подробнее>>](#)

ПОЛИТИКА

Международная федерация скейтбординга допустила россиян до соревнований

Международная федерация роллер-спорта и скейтбординга (World Skate) допустила российских спортсменов к соревнованиям под своей эгидой в нейтральном статусе.

Российские спортсмены смогут вернуться на международные турниры с 1 января 2024 года. А их участие будет регламентироваться специальными правилами. [Подробнее>>](#)

Российских спортсменов не допустили на предолимпийский чемпионат по брейкингу

Российские спортсмены не примут участия в чемпионате мира по брейкингу в Бельгии, который станет квалификационным турниром на Олимпийские игры 2024 года в Париже.

В августе Всемирная федерация танцевального спорта (WSDF) приняла решение допустить российских спортсменов и пары (дуэты) до участия в соревнованиях под эгидой организации в нейтральном статусе и при соблюдении ряда условий. Одним из них станет подписание специальной декларации WSDF, в которой отсутствуют политические требования.

Чемпионат мира по брейкингу пройдет с 23 по 24 сентября в бельгийском Левене. Танцоры, занявшие по итогам мужского и женского турниров первые места, получают право выступить на дебютных для этого вида спорта Играх-2024. Половина путевок на Олимпиаду будет разыграна с марта по июнь 2024 года по итогам серии олимпийских квалификационных турниров. [Подробнее>>](#)

ВЭФ

Более 1000 человек из 20 стран приняли участие в Спортивных играх ВЭФ

При поддержке Фонда Росконгресс Восточный экономический форум стал площадкой для презентации крупнейших спортивных проектов, которые пройдут в России в 2024 году.

Помощник Президента Российской Федерации Игорь Левитин, открывая сессию «Спортивный Дальний», сообщил, что по поручению Президента России призовые на Всемирных играх дружбы, которые пройдут в сентябре 2024 года, будут аналогичны призовым на Олимпийских играх. Если иностранный спортсмен займет призовое место, он тоже получит выплаты как призер Олимпиады.

Министр спорта России Олег Матыцин подчеркнул, что Игры БРИКС пройдут в Казани в открытом формате. Проект позиционируется как международный для всех стран. В дальнейшем соревнования будут проходить в тех странах, которые принимают председательство в БРИКС.

В дискуссии также приняли участие исполняющая обязанности председателя Счетной палаты Российской Федерации Галина Изотова, председатель высшего совета Федерации гандбола России Сергей Шишкарев, руководитель программы по развитию российского автоспорта SMP Racing Борис Ротенберг, семикратная олимпийская чемпионка по синхронному плаванию Светлана Ромашина и президент Федерации гребного спорта России Алексей Свиринов.

Также на ВЭФ Светлана Ромашина была объявлена первым послом Всемирных игр дружбы. Соглашение об этом было подписано на стенде проекта.

«Спортивная повестка Форума была полностью синхронизирована с государственной. Лучшим подтверждением этому стало то, что во время пленарного заседания Президент России Владимир Путин поднял темы международного сотрудничества в спорте, поддержки спортсменов, российских суперпроектов 2024 года и киберспорта. Ранее дискуссия по этим вопросам состоялась на сессии «Спортивный Дальний». Кроме того, в результате взаимодействия Минспорта, Фонда Росконгресс и спортивных федераций ВЭФ стал площадкой для диалога с бизнесом, презентации новых видов спорта и внедрения международных турниров», - заявил директор ЦСП сборных России Георгий Брюсов.

Актуальные дискуссии на спортивную тему получили продолжение в павильоне «Минспорта», работавшем на Улице Дальнего Востока. А успешными примерами реализации обсуждаемых тем стали международные турниры в рамках Спортивных игр ВЭФ

В бухте Новик состоялся второй международный турнир по академической гребле. Призерами регаты стали спортсмены из России, Белоруссии, Казахстана, Узбекистана и Кубы. Соревнования по сухой гребле выиграли двукратная чемпионка Европы Анастасия Тиханова и призер чемпионата Европы Филипп Пауков.

Также в международном формате прошел турнир по шахматам на Кубок ВЭФ. Первое место на турнире занял победитель командного чемпионата мира Владислав Артемьев. 17-летний индийский вундеркинд Раунак Садвани, ставший гроссмейстером в 13 лет, завоевал бронзу.

Спортсмены из 19 стран выступили на международном турнире по мас-рестлингу «Кубок УК Колмара». Жребий разбил участников на восемь команд, названия которых были выбраны из представителей дальневосточной фауны. Таким образом, турнир по национальному якутскому виду спорта поддержал традицию ВЭФ по объединению тем спорта и экологии.

Восточный колорит Спортивным играм ВЭФ также придал Матч звезд по го. Турнир прошел в формате «два на два» и стал противостоянием России и Китая. За команды сыграли представители сборных двух стран Илья Шишкин и Наталья Ковалева (Россия) и У Синьюй и Цюй Даньюнь (Китай). Матч завершился победой китайских спортсменов.

По традиции на ВЭФ была подготовлена масштабная программа для участников Форума. Более 700 человек приняли участие в забеге «Мы бережем» в поддержку программы Президента по сохранению Камчатского кречета. Разминку перед стартом провела призер Олимпийских игр по теннису Надежда Петрова. Бывшая третья ракетка мира также в рамках форума поделилась секретами мастерства с юными теннисистами Приморья.

Помощник Президента России Игорь Левитин, Министр спорта Олег Матыцин и заместитель Председателя Государственной Думы, президент Федерации настольного тенниса России Александр Бабаков вместе с другими участниками ВЭФ сыграли в Вечерней лиге настольного тенниса. Кроме того, состоялись турниры на Кубок Росконгресса по шахматам и го и сеанс одновременной игры вслепую с международным гроссмейстером Павлом Понкратовым.

На ВЭФ-2023 была расширена программа на воде. В живописных акваториях Владивостока состоялись Парад парусов, финал парусной бизнес-регаты «Ведомости», Кубок Росконгресса по парусному спорту в классе «Плату-25». Также в программе Форума дебютировали Кубок России по аквабайку и зрелищное гидрофлай-шоу.

Программа Спортивных игр ВЭФ была сформирована Фондом Росконгресс при поддержке Министерства спорта России. [Подробнее>>](#)

ВНОТ

Опубликована спортивная программа Всероссийской недели охраны труда

Четыре вида спорта войдут в спортивную программу Всероссийской недели охраны труда, которая пройдет с 26 по 29 сентября на ФТ «Сириус».

«Вовлечение трудящихся в занятия спортом - стратегическая задача для отрасли. И ведущие компании - крупнейшие работодатели - все активнее участвуют в ее реализации, в том числе привлекая знаменитых спортсменов к популяризации спорта. В этой связи закономерно, что спорт включен в повестку Всероссийской недели охраны труда», - отметил Георгий Брюсов.

Впервые для участников ВНОТ будет работать Гостиная интеллектуального спорта. В ней пройдут турниры на Кубок Росконгресса по шахматам, шашкам и го.

Также в программу ВНОТ включен сеанс одновременной игры. Его проведет международный гроссмейстер, четырехкратный чемпион Европы по быстрым шахматам и блицу Максим Луговской.

ВНОТ-2023 поддержит традицию крупнейших форумов и начнет свою работу с массового забега. Участники Недели, жители и гости курорта пробегут 5 км в спортивном парке федеральной территории «Сириус». Маршрут забега пройдет в антураже объектов Олимпийского парка и панорамы Кавказских гор. [Подробнее>>](#)

РЕКОРД

Дюплатис прыгнул с шестом на 6,23 метра

Шведский легкоатлет Арман Дюплантис установил новый мировой рекорд в прыжках с шестом.

В финале «Бриллиантовой лиги» в американском Юджине олимпийский чемпион победил с результатом 6,23 метра. Прежнее достижение принадлежало ему же - в феврале 2023 года швед прыгнул на 6,22.

СДЕЛКА

«Манчестер Юнайтед» заработает 70 млн евро в год на рекламе микрочипов

«Манчестер Юнайтед» и американский технологический бренд Qualcomm согласовали контракт о титульном спонсорстве.

За размещение рекламы Snapdragon, дочерней компании Qualcomm, на игровых футболках клуб будет зарабатывать 69,7 млн евро в год, начиная с сезона 2024/25.

Контракт «МЮ» и Qualcomm стал крупнейшей сделкой такого рода в футболе.

[Подробнее>>](#)

ПАРТНЕРЫ СПОРТИВНО-ЗРЕЛИЩНОЙ ПРОГРАММЫ
ВОСТОЧНОГО ЭКОНОМИЧЕСКОГО ФОРУМА 2023:



ВОСТОЧНЫЙ
ЭКОНОМИЧЕСКИЙ
ФОРУМ

ВЛАДИВОСТОК
10-13 СЕНТЯБРЯ
2023

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ПАРТНЕР ЗАБЕГА:



ОФИЦИАЛЬНЫЙ ПАРТНЕР ЗАБЕГА:



ПАРТНЕР ПО НАГРАДНОЙ ПРОДУКЦИИ:



Контакты:

Москвитин Сергей Николаевич
Генеральный директор ООО «РК-Спорт»
+7 910 484 9212
Sergei.moskvitin@roscongress.org

Силаева Дарья Михайловна
Руководитель дирекции по организации спортивных и зрелищных мероприятий Фонда Росконгресс
+7 926 535 3375
darya.silaeva@roscongress.org